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ATA DA 40ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 11/03/2015 
 

Às nove horas de onze de março do ano de dois mil e quinze, na sede do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 – Adrianópolis 2 

– Manaus/AM, foi realizada a Quadragésima Sessão Ordinária de Plenária do Conselho de 3 

Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do Presidente, Arquiteto e Urbanista 4 

JAIME KUCK e secretariada pela Secretária Geral NAYARA OLIVEIRA SOUZA SANTOS. O 5 

Presidente chamou a todos bem vindos e como primeiro item da pauta, fez a verificação do 6 

quórum, constatando-se a presença dos Conselheiros Titulares: ANA LUIZA SOUTO 7 

LOUREIRO DE CASTRO, ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES SILVA, CARLOS ANTÔNIO 8 

BARBOZA DE ARAÚJO, DARCLEINE COSTA MANARTE, EDMAR DE OLIVEIRA 9 

ANDRADE e PEDRO PAULO BARBOSA CORDEIRO e os Conselheiros Suplentes: 10 

DEUSDEDITH MONTEIRO DE CASTRO FILHO, SIMONE LITWIN PRESTES e JOÃO 11 

BOSCO BADER CHAMA. Conforme os termos do art. 19, o Conselheiro Estadual MAURÍCIO 12 

ROCHA CARVALHO e os Conselheiros Federais apresentaram justificativa. No segundo item 13 

da pauta, o Presidente convidou os presentes a ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Como 14 

terceiro item da pauta a Secretária Geral, Nayara Oliveira Souza Santos, fez a leitura da Ata da 15 

39ª Sessão Ordinária de Plenária e da 5ª Sessão Extraordinária de Plenária do CAU/AM, sendo 16 

ambas aprovadas por unanimidade. No quarto item da pauta o Presidente fez a leitura das 17 

correspondências recebidas. A primeira foi um Ofício da Suframa solicitando orientações para 18 

procedimento de reforma em obra do Arq. e Urb. Severiano Mario Porto, o Presidente informou 19 

que o CAU entrará em contato com a família para saber da situação do profissional. Após a 20 

leitura dessa correspondência debateu-se a importância do tombamento das obras de Severiano 21 

Mário Porto para valorização da arquitetura local; a segunda foi uma deliberação da CEF/CAU-22 

BR sobre registro de profissionais estrangeiros; a terceira foi um convite para audiência sobre 23 

reforma e ampliação da rodoviária de Manaus, sendo acordado que o Conselheiro Carlos 24 

Antônio Barboza de Araújo representará o CAU/AM neste evento; a quarta foi um convite para 25 

Reunião na Superintendência do Trabalho e o Conselheiro Deusdedith Monteiro de Castro Filho 26 

irá representando o CAU; A última correspondência foi um convite do CAU/BR para I Encontro 27 

de Assessoria de Comunicação do CAU/BR decidindo-se que o Assessor do Presidente, José 28 

Augusto Bessa Junior, representará o CAU/AM neste encontro. O Presidente inverteu a pauta e 29 

como quinto item da pauta o Assessor Contábil, João Bosco, apresentou a prévia do relatório 30 

de gestão a ser encaminhado ao CAU/BR e deverá ser aprovado na próxima plenária. Após o 31 

coordenador adjunto da CEPED/CAU-AM, Conselheiro Edmar Andrade, apresentou o Relatório, 32 

parecer e voto do processo 044/2014 para deliberação Plenária, sendo o mesmo aprovado por 33 

unanimidade. Em seguida o Presidente passou a palavra ao Conselheiro Pedro Paulo Cordeiro 34 

que relatou sobre a primeira reunião da Comissão Especial de Políticas Públicas, Políticas 35 

Urbanas e Ambientais onde foram discutidos a elaboração do calendário de atividades e agenda 36 

de eventos além dos temas a serem abordados pela comissão, o plenário então decidiu que ele 37 

será o Coordenador da CEPPPUA/CAU-AM. No sexto item da pauta o Presidente relatou sobre 38 

sua participação na Plenária Ampliada do CAU/BR informando que foi aprovada a criação da 39 

Rede Integrada de Atendimento dos CAUs, tendo em vista a melhoria no atendimento aos 40 

profissionais. Comentou que amanhã, 12/03/2015, haverá uma reunião com o CRE/AM aqui na 41 

sede do Conselho para apresentação do IGEO e a finalização do Termo de Cooperação entre os 42 

conselhos. Esse comentário gerou um grande debate sobre a complementaridade das atividades 43 

de arquitetos e engenheiros. Como sétimo item da pauta a Gerente Técnica, Gabriela Marques, 44 
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apresentou os planos para algumas alterações no setor técnico visando o aumento de arrecadação 45 

pela parte de fiscalização.   Como extrapauta, o Conselheiro João Bosco Chamma informou que 46 

indicou o CAU/AM e IAB/AM para reunião que discutirá algumas alterações no Porto da 47 

Manaus Moderna.  Para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 48 

assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, pelo Presidente e demais conselheiros 49 

presentes.  50 
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